



С Наступающим!

Новый год - самый замечательный праздник! Потому что мы станем ближе дружнее и добрее по отношению друг к другу.

Этот волшебный, праздник наполняет нашу жизнь предвкушением чего-то нового, которое случится в наступающем году.

Поздравляем вас с наступающим 2019 годом! Счастья вам и вашим близким, пусть наступающий год будет ярким и принесет нам удачу во всех начинаниях. Мы все объе-

динены общим стремлением - сделать жизнь в школе лучше и интереснее.

2018 год в этом отношении был плодотворным. Уверены, что грядущий год станет годом созидания, светлых, радостных событий, новых творческих побед и свершений, исполнения всех намеченных планов и желаний.

Счастливого Нового года и самых веселых предстоящих школьных праздников!



Конкурс по фигурному вождению велосипедов

В декабре в нашей гимназии традиционно проходят предновогодние мероприятия. С прошлого года в их ряд встал конкурс по фигурному вождению велосипедов на призы Деда Мороза. 6 декабря настоящи-

и сладости. Ирина Ивановна решила не ограничиваться несколькими кулками и конфетами и вручила детям сразу три велосипеда. Именно на них, новых и блестящих, и опробовали непростую трассу вело-

Благодарю за помощь и содействие в проведении мероприятия заместителей директора М.Н. Щемлеву и И.Ю. Моисееву, учителей М.С.Тарасову, Е.А. Янкова, А.С. Сугоняка, О.В. Мелихову, рабочего по обслуживанию здания А.А. Зырянова, всех классных руководителей 4 и 5 классов. И, конечно же, учеников 6 «в» класса Настю Розенфельд, Катю Шаркову, Полину Сажину и Костю Мазарчука.



ми волшебными персонажами могли считать себя директор гимназии И.И. Мигунова, начальник Тюкалинского отделения ГИБДД В.А. Мещеряков и председатель местного общества автомобилистов Н.И. Дунцов. Они приготовили всем участникам щедрые подарки: Владимир Александрович принес множество значков для юнцовцев, фликеры и флажки, большой красивый стенд для оформления школы, Николай Иванович - ценные подарки

слалома все участники. В этом году в соревнованиях приняли участие 3 команды пятиклассников, 4 команды из четвертых классов и гости - команда из Тюкалинского лицея - всего 32 школьника.

Конкурс прошел очень интересно, ребята старались набрать как можно меньше штрафных баллов. Лучшее все это сделала команда «Зебра» из 5 «б» класса, второе место у «Форсажа» из 5 «в», замкнула тройку призеров «Молния» из 4 «а».

С.А. Тарасов,
преподаватель ОБЖ



Продемонстрировали спортивные навыки



Уже на протяжении многих лет накануне Всероссийского дня прививки в нашей гимназии проводят военизированную эстафету среди старшеклассников. И с каждым годом число участников, желающих поддержать эту традицию, растет.

В этом году в военизированной эстафете приняли участие ребята 8-х и 9-х классов – всего 36 старшеклассников.

Во время спортивного состязания перед каждым участником стояла задача – быстро и безошибочно надеть общевойсковой защитный комплект, продемонстрировать свою физическую подготовку при преодолении зараженного участка.

Результаты ребят показали, что команды готовились к военизированной эстафете, подошли к участию в ней ответственно, продемонстрировали свои спортивные навыки на высоком уровне. По результатам соревнований победителем эстафеты по праву стала команда 9-го «б» класса, которая прошла все этапы за самое короткое время – 16 минут и 12 секунд, второе место присвоили – 9-му «в» классу, а третье – 8-му «б».

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПО ОБЖ

3 декабря прошел муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, на котором ребята отвечали на вопросы теста, решали ситуационные задачи, показывали свои знания и умения в туристической, медицинской и противопожарной подготовке.

Чсть представлять гимназию выпала девятиклассникам Никите Козлову, Дмитрию Шушакову и Веронике Шад. Гимnazисты успешно справились с заданиями теоретической части, на «практике» оказывали помощь при переломе ноги, вытаскивали пострадавшего из эпицентра химического заражения, подавали условные сигналы о помощи при бедствии, надевали пожарную боевку.



Лучший результат удалось показать Веронике, она стала победителем олимпиады на муниципальном уровне.



Молодёжь. Творчество. Успех

6 декабря для обучающихся образовательных организаций Тюкалинского района в профессиональном колледже прошёл II молодёжный форум «Молодёжь. Творчество. Успех». В этом году в мероприятии приняли участие 75 человек, в том числе и девятиклассники нашей гимназии.

Участники форума смогли проявить талант, творчество, знания и умения на пяти творческих площадках: «Литературная гостиная», «Мастерская чудес», «Сытная площадь», «Техническое творчество», «Станция спортивная». В ходе мероприятия участники молодёжного форума узнали много интересного, полезного и поучительного. На закрытии форума все обучающиеся образовательных учреждений были награждены дипломами и сертификатами участников.

